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TELPATROON
TUSSENZETSEL.

Elk hokje van het patroon = 3 steken.

Een x = 3 stokjes.

Een open hokje = 1 ruitje haken = 2 lossen, 2 st. overslaan op de
volgende st. 1 stokje haken.

Bij hethakenvan 1x krijgt men steeds 4 stokjes naast elkaar, bij het
haken van meerdere x krijgt men voor elk kruisje meer 3 stokjes
meer.

Voorheteerste hokje van iedere toer & lossen hakenen 1 stokje op
net volgends stokje.
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KANT.

Elk hokje = 3 st.

Een open hokje = 2 lossen, 2 st. overslaan en op de volgende st. 1
stokje haken. Voor het open hokje aan het begin van de toer £
lossen haken en 1 stokje op het volgende stokje.

x = 3 stokjes. Bij hethaken van 1 x krijgt men steeds 4 stokjes naas’
elkaar - bij het haken van meerdere x krijgt men voor elk x meer =
stokjes meer.

—— = 5 lossen

open hokje @ open hokje = 3 lossen, 2 st. overslaan op de
volgende st. 1 vaste haken - 3 lossen 2 st. overslaan op de
volgende st. 1 stokje haken.

MEERDEREN PUNTEN. De toer eindigen met 9 lossen en de
heengaande toer beginnen als bij de 3e toer beschreven.

Voor het minderen aan het begin van de toer over 7 stokjes elk 1
halve vaste haken - 3 lossen - 5 stokjes om de boog van 5 lossen
haken, 1 stokje op het volgende stokje 3 lossen, T vaste op het
volgende stokje - 3 lossen, 1 stokje op het volgende stokje.
KANT.

Opzetten met haaknaaid nr. 2 en Neveda Crochet 73 jossen.

1e toer: Op de 5e losse vanaf de haak 1 stokje haken, op de 5
volgende opzetlossen elk 1 stokje haken, 3 lossen - 2 opzetlossen
overslaan - op de volgende opzetlosse 1 vaste haken - 3 lossen - 2
opzetlossen overslaan op de volgende opzetlosse 1 stokje haken -
nunog 17 ruitjes haken {1 ruitje = 2 lossen - 2 lossen oversiaan en
op de volgende losse 1 stokje haken) op de volgende 3 st. elk 1
stokje haken, 2 lossen - 2 opzetlossen overslaan op de laatste
losse 1 stokje haken.

Ze toer: 5 lossen, op de 4 stokjes elk 1 stokje haken, 17 ruitjes
haken - 5 lossen - op de 6 stokjes elk 1 stokje haken, 1 stokje
haken op de volgende losse, 9 lossen omkeren.

3e toer: op de 5e losse vanaf de haak 1 stokje haken, op de
volgende 4 lossen elk 1 stokje haken - 1 stokje haken op het
volgende stokje, 3 lossen, 2 stokjes van de vorige toer overslaan,
op de volgende st. 1 vaste haken - 3 lossen, 2 st. overslaan op de
volgende st. 1 stokje haken - 8 ruitjes haken, 2 stokjes om de
volgende lossen haken - 1 stokje op het volgende stokje, 10 ruitjes
haken - op de volgende 3 stokjes elk 1 stokje - 2 lossen, 2 st.
oversiaan op de volgende losse 1 stokje haken,

4e toer: 5 lossen, op de 4 stokjes elk 1 stokje haken, 11 ruitjes
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